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                                        ΠΡΟΣ 

1. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

2. Προέδρους συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων Πρέβεζας  

3. Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων Πρέβεζας  

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 4ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής  

                 Αρχής του Δήμου Πρέβεζας» 

 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε στην 4η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας 

της Δημοτικής Αρχής (διμήνου Ιουλίου - Αυγούστου 2025), όπου θα λάβει 

χώρα  δια ζώσης, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, την 27η Αυγούστου 2025 ημέρα Τετάρτη  

και ώρα 18:00, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του Ν. 

3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν και  της  με  αριθμό  98/9182/26-01-2024  

εγκυκλίου  του  Υπουργείου  Εσωτερικών με μοναδικό θέμα συζήτησης: 

Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής για το δίμηνο Ιουλίου - Αυγούστου 2025. 

 

Α.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) : 

 

Β.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7): 

 

ΘΕΜΑ 1ο : Την φετινή χρονιά έχουμε γίνει μάρτυρες μιας ανείπωτης 

οικολογικής καταστροφής με καταστροφή μεγάλου κομματιού του ζωικού 

και φυτικού κεφαλαίου του Νομού μας . Στον δήμο μας μέσα σε σύντομο 

χρονικό διάστημα ξεσπάσαμε ασυνήθιστα αρκετές πυρκαγιές τόσο στο 

παραλιακό μέτωπο όσο και στην ενδοχώρα . Το μέγεθος των καταστροφών 

καταδεικνύουν ότι τα μέτρα πυρασφάλειας είναι πενιχρά και οφείλονται 

αποκλειστικά στην ελλιπή χρηματοδότηση από το κεντρικό κράτος . Ποιες 

είναι οι προθέσεις σας και ειδικά πώς σκοπεύετε να απαιτήσετε 
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περισσότερα κονδύλια για την αντιπυρική θωράκιση του δήμου μας . Ακόμη 

θα ήθελα να μου αναφέρετε αν υπάρχει κάποιος σχεδιασμός για διάνοιξη 

κάθετων δρόμων στις περιοχές του παραλιακού μετώπου που εκτείνονται 

από την Πρέβεζα έως τα όρια του δήμου Πάργας ώστε να διασφαλιστεί η 

πρόσβαση των πολιτών στην θάλασσα σε περίπτωση πυρκαγιάς , όπως για 

παράδειγμα στην παραλία του Καναλιού , της Καστροσυκιάς και της Λυγιάς 

που υπάρχει μεγάλη οικιστική ανάπτυξη με υπερδιπλάσιο πληθυσμό τους 

καλοκαιρινούς μήνες και οι πιθανότητες να ζήσουμε μια τραγωδία 

παρόμοια με αυτή στο Μάτι και την Ηλία είναι πολύ κοντά . 

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Κύρλα Ευάγγελο). 

 

ΘΕΜΑ 2ο:   Για μια ακόμη χρονιά ἡ πόλη μας τούς θερινούς μήνες 

κατακλύσθηκε από ανεξέλεγκτη και παράνομη  τοποθέτηση αφισών  και 

πανό στους κεντρικούς της δρόμους. Σύμφωνα με τον νόμο 

(2946/2001,4954/2022 και 5209/2025) προβλέπονται τα εξής: 

α. Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου καθορίζονται οι χώροι πού 

επιτρέπεται η υπαίθρια διαφήμιση. Σε περίπτωση που δεν παρθεί απόφαση 

απαγορεύεται παντού. 

β. Απαιτείται άδεια από τον Δήμο για την τοποθέτηση. 

γ. Ὁ Δήμος είναι υποχρεωμένος στὴν ιστοσελίδα να διατηρεί «πλατφόρμα» 

όπου οι πολίτες θα καταγγέλλουν σχετικές παρανομίες. 

δ. Ὁ Δήμος είναι υπεύθυνος για την αφαίρεση των παρανόμων 

διαφημίσεων. 

ε. Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επιβάλλεται πρόστιμο ύψους 

1500 έως 30.000 €. 

Παρ΄ όλα αυτά ουδέν έχετε πράξει. Προτίθεστε να εφαρμόσετε τον νόμο; 

 

( θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Δράκο Θεόδωρο) 

 

 

Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  

Δημοτικών  Κοινοτήτων (μέχρι 8): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Φωτισμός και πεζοδρόμηση και στις δυο εισόδους της Κοινότητας 

από KANALI BEACH προς την κεντρική οδό και από Σφρίντζερη προς την 

κεντρική οδό. 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καναλίου κ.  

Κουμπούλη Χρήστο).    

 

ΘΕΜΑ 2ο : Αποκατάσταση φωτισμού από κεντρική πλατεία  έως την 

εκκλησία και προς Τσόλκα Παύλο και προς Κότα Λουκά.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Χειμαδιού  κ.  Παππά 

Δημήτριο).  
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ΘΕΜΑ 3ο  : Επέκταση φωτισμού από Τυρέκογλου Φώτιο  μέχρι τη Δεξαμενή. 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σινώπης κ.  

Τερζόγλου Χρήστο).    

 

ΘΕΜΑ 4ο  : Πορεία εξέλιξης μελέτης για το γήπεδο της Ν. Σαμψούντας.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σαμψούντας κ.  

Φουντούκογλου Βασίλειο).    

 

ΘΕΜΑ 5ο  : Ανάπλαση πλατείας Ηρώων Μαρτυρικού χωριού Κρυοπηγής.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας Κρυοπηγής κ.Τζίμας 

Σταύρος) 

 

 

ΘΕΜΑ 6ο  : Κατασκευή Τεχνικού έναντι παλιού Κοινοτικού Γραφείου 

Μυρσίνης 

(θέμα από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Μυρσίνης 

κ.Τσαβαλάς Ιωσηφ) 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                    

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                  

 

 

                  ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΗΔΩΝΗ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας  

❖ Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας  

❖ Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας 

❖ Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας 

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 


